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Kéziratot vissza nem adunk.
Xvili-tér garmond sora 40 fit.

Milliók, jertek vissza.
(V. L.) Amiről mosl néhány szót- 

akarunk mondani, az is egyike azok­
nak a thémáknak, melyek a sajtóban 
bizonyos periódusokban visszatérnek.

Tessék ezidötájban megtekinteni 
kereskedőink karácsonyi bevásárlásait 
és bizonynyal hazafiul aggodalommal 
értékeli, hogy milliók és milliókra megy 
azaz összeg, melylyel most háziipari 
készítményekért a külföldnek adózunk.

Suvárgó vágyakkal, csengő szóval 
fölbukkan nálunk a háziipar megterem­
tésének kérdése, de sajnos jobbára 
csak hírlapi czikkelyckben, pedig hír­
lapi czikkelyekkel melyek közérdeklő­
dést nem tudnak támasztani, háziipart 
teremteni nem lehet.

A sikerben, hogy ezizben másként 
járnánk,Janyha reménynyel fogunk ah­
hoz, hogy e jelentős kérdésben felráz­
zuk az apatikus társadalmat.

Hogy a háziipar országlönntartó 
és országföl virágoztató tényező, azt

S váj ez beszédesen igazolja. Hogy ná­
lunk nyers anyag, munkáskéz böviben 
van, kitetszik azokból az erőtlen kísér­
letekből, melyeket eleddig a háziipar 
terén tettünk. Csak meg kell nézni a 
bártfai játékipart, a torontáli szüléseket, 
az erdélyi faipari készítményeket és rög­
tön látni fogják, hogy itt egy kifejleszt­
hető iparnak minden tényezője rendel­
kezésre áll: ügyes munkáskéz, ötlet- 
gazdagság, bizonyos áttetsző nemzeti 
styl, emellett tömérdek munkát leső 
kéz bővében mindenféle nyers anyag, 
csak egy hiányzik, a töke. Ez a töke 
pedig azért hiányzik, mert a vállalko­
zási kedv teljesen hiányzik, a közér­
deklődésnek kellene ösztökélni a vál­
lalkozási kedvel, hogy azok a milliók, 
melyek most kimennek tőlünk, itthon 
maradjanak.

Nálunk az a baj, hogy mindent a 
kormánytól várunk. Bizonyos iránytól 
kezdést kétségkívül kell várnunk a kor­
mánytól és ebben nincs is hiányosság. 
A kereskedelmi kormány nagy szám­
mal tart fönn fafaragászati és kosár-

kötő tanműhelyeket, ahol évek óta hoz­
záértő elömtmkások képeztetnek, A haj 
azonban az, hogy ezek az élőmunká­
itok nem a falukra mennek ki, ezj'ek 
és ezrek tanítására, hanem kénytele­
nek letelepedni városokon, beállni a 
kisipar sóhajtozó alakjai közé. A föld­
művelésügyi minisztérium is egész se­
regét rendezi évente a népies, gazda­
sági, háziipari cursusoknak. A legu­
tóbbi öt év alatt 1500 községben 20000 
gazdasággal foglalkozó egyén ta nult 
meg valamelyes háziipari foglalkozást. 
Rendkívül érdekes lenne tudni, hogy 
ez a 20000 ember a közeledő télen a 
nyert ügyeséget fel fogja-e használni 
és hova fogja fejleszteni a jó példa 
ezt a foglalkozási ágat ?

Hiszen nálunk a nép téli foglal­
koztatásának kérdése nem tiszta köz- 
gazdasági ügy, de elsőrendű szocziális 
érdek. Tessék meggondolni, hogy mos­
tantól négy teljes hónapig a földmive- 
lő munkáskéz pihenni kénytelen, hogy 
ennek a kényszerű pihenésnek milyen 
kedély-deprimáló hatása van. Emellett

Rozmaring.

Kicsi falu mellett vitt el a vonat;
Láttam rozmaringos kis ablakokat,
Lányt, kinek dereka, mint a rózsa ring, 
Lenge mint a nádszál, mint a rozmaring.

Délczeg legényt láttam ; az utcán haladt
S megállón a kicsiny ablakok alatt.
Meg se kopogtatta egy hangot se szólt : 
Rozmaringod ablak máris nyitva volt.

Nem igen esett sok szó az ajkakon, 
fisak úgy nézték egymást nagy hallgatagon . .
— Mögöttük száguldva egy világ kering — 
Az ö álmuk: két szem s egy szál rozmaring...

Ha Na Miklós.

A rekord.
(Jelenet egy bohém asztalnál.)

Irta : Pásztor József.
Lapunk jogosított kiadása.

Miska, a „Fáklya“ czímű szépirodalmi 
és művészeti lap jeles tollú munkatársa asz­
talunknál iiil s egy csomó papírlap hevert 
előtte. Fényes üzleteket kőlőtt a Brunner 
Mór és társa kiadó céggel, mely cég vörös 
es zöld füzetekben fejlesztette az Ízlés és 
morált s a szakácsnők és szobacziozák ro­
mantikus vágyni! elégítette ki a „Vörös gróf­
né, vagy a barlang titka“. A „féikezii lnua- 
mia, vagy fekete a rem“ s hasonló ez inni re­
gényekkel melyekben sok volt a szerelem és 
a vér, szeretkeztek és öltek benne feszte­
lenül minden lapon.

Miska türelmetlenül verte tollát az asz­
talon álló vizes pohárhoz s hozzám fordult:

— Hol az ördögbe marad az a Kali­
ber Tóni ?

— Mit akarsz vele ?
— Pompás üzletet kötöttem a vörös 

Brunnerrel ; nyolez forintot (fizet egy nyom­
tatott ivart.

— De mi köze ehhez Kaláber Tóninak:
— Kiadtam neki albérletbe a regény­

írást s kap minden ívért bárom forintot s 
én addig irom a „Katimé, a kelet gyöngye, 
vagy az indiai kakadu, czímű regényt.

— Mi köze a kakadunak Fatiméhez V
— Semmi : most legalább még kincs, 

de a ezím pompás, mi ?
Kaláber Tóni éppen most rohant be a 

kéveházba. Kgy 'csomó kéziratot dobott le 
az asztalra. Letilt, a haját, felborzolta s de-

I 1 fénykép után nagyított ' • • r t ' i ttIns’ven kan »Far,sl áruházban
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a munkátlanság mennyi sok hajlékban 
szerzője a nyomornak, szükségnek, in- 
üitója a békétlenségnek, okozója a 
csüggedésnek, okozója a társadalmi 
harcznak. Mennyire megváltoznék a 
kelyzet, ha munkaalkalmak szaporittat- 
nának, a nép télen is keresne és nem 
lenne kénytelen a készből élni.

Mindezeket pedig elmondtuk abból 
az alkalomból, hogy 800 községben 
mostanában nyílt meg a népies gaz-1 
dasági háziipari cursus. Kívánatos az, 
hogy mindazok akik hivatásból és 
nobile officiumból a nép vezetői, az 
ügyet megillető érdeklődéssel (mert hi­
szen ez az ügy a közérdeklődésből 
fejlődhet csupán) fogják kisérni, hisz 
ami kezdés most van, az csak indítása 
egy messzemenő s a jövőre váró acti- 
ónak, melyek ma még háziipari ké­
szítményekért külföldre mennek, itthon 
maradjanak.

A jogászdalárda estélye.

A múlt szombaton alkonyaikor a mi kis 
korzónkon, meg főutezánk keskeny járdáján 
fekele ruhás fiatalemberek surrantak, el a 
járó kelő mellett. A kis lanttal és arany rojt­
tal díszített fehér szalag-jelvény megkapta 
rajtok az ember szemét; a torokköszörülés 
vagy egy-egy dúdolt énekütem pedig rögtön 
elárulta, hogy ezek a pécsi jogászdalárdislák.

Unalmas lehetett nekik a korzózás, 
mert bizony ezek férfiakat láttak a sötét 
utcán. Talán érthetetlen is volt nekik, hogy 
Sziget szépei elzárkóztak a jogász-fiatalság 
elölt.

Pedig egy édes bakfis álom vált való­
sággá ; mert jogászok sétáltak utcáinkon fe­
hér "masnival és rendező jelvénynyel.

No, bizonyosan a frizőrnö és varró 
leány vonja el a lánykákat a korzótól ! Majd 
ott lesznek az estélyen mind ! I !

— Jogászaink azonban csalódtak. —
A szépen kivilágított terem nagy pódi­

uma előtt csak három sor szék van elfoglal­
va, a többi üres. Jutott a férfiaknak is ülő­
hely bőven. De nem tehetünk szemrehányást 
senkinek, mert a megalakulásra elég népes 
Szigetvári Jogászlcür-nek is csak három-négy 
tagja volt ott a jogászestélyen, Ezek nem 
bánták meg, hogy jelen voltak, mert jól mu­
lattak : az elmaradottak pedig sajnálhatják.

Valóban lélekemelő örömérzet töltötte 
el a hallgatóságot, midőn mintegy 40 intelli­
gens fiatalember lépdel az emelvényre s 
egyik társuk vezetésével nehéz összhangosí- 
tású férfikarokat énekelnek művészi precizi­
tással.

A műsort Huber „Honfldal“-a nyitotta 
meg. melynek gyönyörű diszoriuns átmenete­
it az erőteljes, dörgő basszus szilárdan tar­
totta és irányította ; Blauhorn Andor szólója 
pedig kedvessé színezte.

Az „Ilora“ melodrámát Sándor Károly 
zongorakisérete mellett Csemits Jenő sike­
rültön szavalta.

Utána Levin Kornélia k. a. ismert tech­
nikájával a Bajazzókból játszotta el a Pro­
logen.

A biztos szólamóneklésnek kitűnő pél­
dája volt a ,Szívdobogás" című férfinégyes, 
melyet Biber Mátyás, Csemits Jenő, Oyenes 
Károly és Sándor Károly énekeltek Magyar 
Dezső zongorakíséretével.

Kiss Ernő helyesen irta meg és olvasta 
fel a „Modern Lányok*-at.

„Az idolsó honvéd*-cl Vérfi Aladár gya­
korlott előadással szavalta. Ennek leghatá­
sosabb volt az a része, melyet a szomszéd 
teremből a jogászdalárda Kossuth-nótája 
kísért.

A Lányi dalok közül a „Kertem alatt“ és 
a„Xépdaleyyreley“lérült még műsorra. Mind­
egyikben a magyar rithmus zamatos, jóízű és 

í erőteljes összhangjait hallottuk.

Erős taps, újrázás jutalmazta a fegyel­
mezett énekkart és rábírta A „könny“ és „Ka­
tona az őrségen“ cimü négyesdalok elónekló- 
sóre. Ez utóbbinak szólóiban láttuk a dalár­
da két legnagyobb erejét Biber Mátyást és 
Csemits Jenőt.

A dalárda magas fokú kiképzésére 
Csemits Jenő 1. és Sándor Károly 11. kar­
mester fáradozásait dicséri.

A jókedvű táncnak csak a reggel ve­
tett véget és mindenki avval a megjegyzés­
sel távozott : „Jogászélet a legszebb a vilá­
gon.“

HIRE K.
A József főheroxeg szanatórium 

egyesület már az egész országban megkezd­
te áldásdus működését. A jótékonycólu sors­
játék sikerének előmozdítására mindenütt lel­
kes honleányokból alakult bizottság vei te 
kezébe a humanitás és ember szeretet ne­
mes zászlaját, melyet fennen lobogtat és u 
a melyre a magyar nép nagy veszedelmének 
a rohamosan fokozódó és pusztító tüdőbe­
tegség elleni védekezés van Írva. A rende­
zendő jótékonyáéin sorsjáték nem Üzletszerű 
vállalat, hanem nép- megmentés! akció, me­
lyet minden erőnkből, tőlünk tolholöleg támo­
gatni hazafias kötelesség.

— Fehér világ. Az időjárás a hét fo­
lyamán bizony alaposan megváltozott. A fák 
tar gályáin keresztül sivitott a hideg szél s 
havat söpört a járó-kelők szemébe. Esett 
a hó! Megkezdődött a téli időszak, a mely 
a jóslók szerint elég keménynek Ígérkezik.

Anyakönyvi kinevezés. A belügymi­
niszter a tótszentpáli anyakönyúi kerületbe 
Névy László segédjegyzőt anyakönyvezetö- 
helyettessé nevezte ki.

— A törvényhatósági bizottsági tagok 
választása nálunk szerdán d. e 9 órától d.

; u. 4 óráig lesz a városház tanácstermében, 
Duchon Ödön ügyvéd elnökleteié alatt. A

riilt arczal nezelt Miskára.
— Nos V — kérdezte Miska.
— Úgy ölök, mint egy spanyol inkvi- 

zilor, felelt Kaláber Tóni; — ma reggel 
héttől kilemv.ig harminc/, embert küldtem a 
másvilágra s vulamenynyű erőszakos halállal; 
a természetes háláit egyáltalán mellőzöm.

— Égé-zen jó rend.-z.er; a tüdővészes 
alakok kultusza lejárt, a fiatal Dumas-val : 
csak üljön, szúrjon, vágjon és mérgezzen.

Kaláber Tóni a kéziratokat rendezget­
te az aztaion s gyönyörködve nezelt a tele­
irt lapokra s közbe-közbe lelkin;;olt :

— Micsoda meseszöves ! . . . Meghaj- 
lok magam előtt. Mikor tegnap űazameukru. 
még magam sem tudtam, mit Írok. Leültem 
s elkezdtem Írni . . . Komor, sülét lebegek 
úsztak az egén, a gróf - le.tétlenül grófiul 
kell elkezdeni - - kinyitotta a kertajiút és 
rémült arczczal meresztette szemeit a sötét­
ségbe ...

— És azután V — kérdezte Miska.
— Azután V A többi már magától jött, 

csak a kezdet nehéz ; a harmadik oldalon 
már elszökletlem egy apne/al s megöltem 
egy ulánus főhadnagyot.

— Nagyúri szép, határozóban szép

1 felelte Miska, — ha ön Így fog haladni, fel­
emelem ivét egy fél forintnál.

Kaláber Tónit elragadta a hév.
— Fogadni mernék önnel, hogy egy 

jóra leforgása alatt nyolezvan embert megö­
lök a regényemben.

Helyes, fogadjunk. Aki kevesebbel 
j öl meg egy óra alatt, az fizeti a lent. Adolf! 
kél teái. ruminál, czitrommal, tejjel, minden­
nel 1 — Én folytatom a Katimét; nekem 
nehezebb szerepem lesz, mint magának — 
szólt Tómhoz, — mert az én históriám ke- 

j leien játszik, a muzulmánok pedig tudvalcvö- 
. leg hosszú életkort érnek el.

Kaláber Tóni neki feküdt az Írásnak,
; a körmeit rágta vagy két perezig, azután le- 
■ peczkelte a tollat a papírra s gyorsan illa 
egymásután a sorokat.

Miska teljes nyugalommal szívta a czi- 
; garctláját s nagyokat hörpinletl a teából. 
Már eltelt egy negyedóra s nem irt egy szót- 
sem. A Kaláber Tóni teája elhull, de már 

i a huszadik halálesetnél tartott. Miska pedig 
csak most fogott hozzá az Íráshoz.

Kaláber Tóni lihegett, izgatottan hibáz­
ta a lejét n hangosan ismételte, amint kivég- 

I zeit egyet-egyvt

— A néger inast megütötte a guta.
A herczegnö ... a herczegnö . . . 

egiitt rohan a halálba Alfrédjával . . . titkos 
gyűrű . . . méreg . , . A kopasz bankárt 
vérében találják meg a hálószobájában . .. 
negyven ! Nos, nos, hány van önnek'! - 
fordult idegesen Miskához.

— Még nincs egy sem, — felelt Miska 
és teljes nyugalommal folytatta tovább az 
Írást.

— Akkor megnyertem a fogadást, meg­
nyertem a teát! — kiabálta diadalmasan 
Kaláber Tóni.

Az bizony lehet, szólt Miska és 
az órára nézett, — de még van ül percünk.

Kaláber Tóni az. órára pillantott. Ot 
perez, jó — s/ulolt s idegesen folytatta to­
vább az. írást. — Öt perez, nagyon jó . . . 
Most, a Ilii szolgát lassúval fojtják meg a 
praireken. Wellington tanárt skalpirozzák be­
lehal. János, a púpos megszökik a skalp elöl, 
de azért meghal . . . meg kell halnia . . . 
igen belefullad a mocsárba, a Lámpásuk nagy 
mocsarába.

Kaláber Tóni homlokán csurgóit a ve­
rejték, ledobta a tollat, egy nagyot sóhajtott 
es felkiáltott ;
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szavazás szavazójegyekkel történik. Megje- | 
gyoziik, hogy választójoggal bírnak mind­
azok, kiknek az orsz. képviselő választásra 
szavazati joguk van. A vidéki kerületekben 
a választási elnökök a következők : Mozsgún 
Dr Knszt Béla, Szolokban gróf Széchenyi 
Frigyes, N.-Ladon Papp Győző, Patán Ste- 
phaich Pál, Istvándiban Kämmerer Fere néz, 
bakőcsán Keglevich István, Bárányban fírorf- 
ttzfo/ Károly, Bőszénfán Farkas György.

— Sorshúzás. Az 1995-ik évre fe 111 ivott 
és 1884-ik évben született hadkötelesek sor­
házasa a szigetvári járásterületéro, Szigetvá­
ron a „Korona“ -szálloda nagytermében f. 
évi deczembor hó 31-ón lesz megtartva.

— A férj boszuja. Nem első és nem 
utolsó eset, hogy az asszony ott hagyja a 
férjet. Erre igen találó egy franczia közmondás 
mely magyarul Így szól Keresd az asszonyt.'*

— Hírlap czimváltozás. Haraszti/ Lajos 
kiváló hírlapíró szerkesztésében eddig „Sik­
lós és Ormánság* czimmel megjelent társa­
dalmi szépirodalmi hetilap, 47-ik számától 
kezdve, „Siklósi újság* czimmel hetenként 
kétszer jelenik meg. Ez természetesen 
Siklós közönségének dicséretre méltó hala­
dásáról ős a vidéki hírlapirodalom támoga­
tásáról tesz tanúbizonyságot.

A próba vágásról egyik tudósítónk 
a következőket írja: A marhahús árának 
hatósági megállapítása ezéljából Somogvvár- 
megyo alispánja által elrendelt próba vágás 
megtörtént s mint az elöljáróságnál nyert 
értesítésből kitűnik : a marhahús kilogramja 
a fogyasztási adókkal és egyébé költségek­
kel együtt a mészárosnak átlag 80 fillérbe 
kerül, s igy ha polgári haszon czimen 8- -12. 
fillérrel magasabban adja a húst, egv-egy

azt hisszük egy
22—29. koronája marad, 

iparos tisztessége­
it s a felszarvazott férj keresi a hűtlen asz- j vágó marhánál 
szonyt. Így tett Németh József zádori lakos | amiből
is, kinek feleségét Oécsi Ferencz kastelyos- sen megélhet, sőt abból félre is tehet, 
dombói lakos elcsábította és magával vitte, j Reméljük, hogy a mészáros urak ezek után 
Keresés közben Németh a zádori földeken !húsárát annál inkább le fogják szállítani, 
ráakadt s szerelmes párra és elakarta dün-, niurt értesülésünk szerint elvan határozva a 
getni oldalbordáját. De a csábitó paraszt község a közönség érdekében arra is, hogy

esetleg maga állít mészárszéket, amit igen 
helyesen cselekedne ! E czélra igen jól fel-

Don Juan elébe állt és az asszony védelmi­
re kelt. A megcsalatott férj azonban nem 
volt rest, hanem nagyot ütött botjával a 
csábiló fejére, ugv hogy súlyos testi sértést 
követett el. Ezután pedig hűtlen nejének t;V 
támadt és azt páholta el alaposan. A rögtön- 
itélö férjet feljelentették a járásbíróságnál.

— Halálozás. Hirtelen halállal múlt ki 
e hú 16-án reggel élete 48-ik évében Bie- 
nenfeld Ármin helybeli lakos. Az elhunytat 
szülei, neje sz. Kaszt or Gizella és három 
gyermeke, valamint Kas/.tar József apósa é*
a széleskörű rokonság gyászolja. A holdo-! vábbra is forgalomban maradnak, uj levele- 
gult hült tetemét f. hó 18-án 'délután az , x.ö-íapot is hoz-.tatc forgatómba Ezek főképp 

. , . . , , ! abl.mii különböznek a regiektől, hogy a cznn-
izr. s.rkerthen helyeztek omk nyugalomra. Z(,si ()ldti| bal sill.kAn egv háromszögletű üres 

Az all. polgári iskolabúi. A miniszter Vnleu- n- ®
tényi György szigetvári áll. polgári iskolai igazgatót 
jelen állásában megerősítette. lírmiis Péter volt szi­
getvári állami polgári iskolai tanár, akit a vármegyei 
közigazgatási bizottság állásától egyhangúlag felfüg­
gesztett, - bejelentette lemondását és innét eltá­
vozott.

i/i — 8 ; 1/4 — 3 ; Vs — 1.50. Aki tehát sorsjegyet 
akar vásárolni, forduljon bizalommal Törölt A. és 
Társához Budapesten.

Consum pinczérek részvénytársasága. A pin- 
ezórek évek során át ki voltak téve a legnagyobb 
kizsákmányolásnak azoknál a szereknél, melyeknek 
beszerzése a kávéházak és vendéglők vendégeinek 
kiszolgálásánál reájuk tartozik. A sok kizsákmányo­
lás végre is felkeltette a pinczérokben az összetar­
tozás érzését és egygyé forrva megalakították egy 
pénzintézet támogatásával egyelőre 50.000 K. alap­
tőkével a maguk részvénytársaságát. Így jött létre a 
„Consum pinczérek részvénytársasága."

A részvénytársaság megkezdte üzemét első 
sorban a szivarszipkák nagybani gyártásával. E té­
ren már oly nagy drágaság volt, hogy a pinczér 100 
közönséges szipkáért 1 K. 50 fillért tlzetet, ma igen 
szép kivitelű szipkát százával egy koronáért kap bár­
ki a Consum pinczérek r. t.-tól. Hogy téliét ez ? Úgy, 
hogy addig az élelmes külföld összevásárolta az or­
szágban az összes tollakat, azokat kivitték, szipkát 
csináltak belőle és úgy hozták vissza az országba. 
Most pedig a Consum pinczérek részvénytársasága 
mindenütt összeveszi a tollakat, nincs az a kicsiny, 
nincs az a nagy mennyiség, a mit meg nem venne 
s a saját gyárában maga csinálja a szipkákat.

Érdekes megtekintem a társaság telepét. A 
központi iroda Teréz-körut 4 szám alatt van, a rak- 
tárlelep Kertósz-uteza 48, a gyár Kertész-utcza 48 
szám alatt létezik. 70—100 munkás dolgozik ilt átlag, 
egy része vágja a tollat, a másik része j mossa, a 
harmadik szárítja, a negyedik égeti, az ötödik cso­
port a papírmunkákat végzi, a hatodik dobozokat 
gyárt, a hetedik a másnemű munkákat végzi és igy 
tovább. A pinczérek tehát itt számos csatádnak ad­
nak állandó kenyeret és izmositják a hazai ipart. A 
fővárosi rendeléseket a pinczérek részvénytársasága 
saját lovaival és kocsiján röpitti széjjel, inig vidéki 
megrendeléseknek még az nap posta utján tesz ele­
get.

A Consum pinczérek r. t.-nat egyelőre a kö­
vetkező tárgyak kaphatók : szivarszipkák (egyes al­
kalmakra névvel, képpel, vagy rajzzal ellátott külörn- 
böző szivarszipkák) billiard- és Író kréták, dákóbörök, 
szivacsok, fogvájók, gyufa, szivar-dohány és pénztár 
czák, böröstáskák, irótáblák, pinezéringek és pinezér- 
nyakkendők, levélpapírok, mindennemű ostyák és 
sütemények.

Minden tisztességes vendéglős,-kávés,- házigaz­
da.- vagy clubgondnoknak erkölcsi kötelességének 

hely kitöltése biztosítja a *“11 ^irtania úgy a hazai ipar, mint a nehéz sorsuk-

lehelne használni a városház,banle vő Udvari- 
féle mészárszék-helyiséget, melyet a bórszer- 
zödós szerint a község bármikor felmondhat 
a bérlőnek ! (Mi részünkről mégsem kívánjuk 
hogy Udvarvt üzlethelyiségétől megfosszák, 
azonban hisszük és reméljük, hogy a mészá­
rosok ezek után mégis csak valamelyest 
leszállítják a húsárakat), szerk.

Uj levelező lapok. Néhány nap óta 
az eddigi levelező-lapok mellett, melyek lo­

hol y van, hová a föladó a nevét és lakását 
Írja. Ezen üres

- - Megnyertem a fogadást . . . min­
denkit megöltem 1

Miska kivette a rzignreltát szájából, 
leverte a hamut s az asz tanál ülök halálos 
csöndben re'/,lek az órára.

- - F«; perez. perez — suttogta 
m mdenki.

— Hányat ölt meg, Kaláher ur ? - 
kérdezte Miska.

— Hatvanat. feleit ez lihegve.

föladót, hogy visszakapja levelező-lapját, ha 
a ezimzelt nem található.

Tűz. Mint lapunknak jelentették, 
Szt.-László községben f. hú 7-én a reggeli 

' órákban Hath János polgár, istáló es pajtájá­
nak tetőzete, ismeretlen módon kigyuladt s 200 
kor értékű gazdasági eszköz és 164 kor értékű 
takarmány égett el. Ugyancsak a lángok mar­
talékává lett Péh.l Jakab gazdasági épületé­
nek tetőzete is, kinek a kára 200 koronára 
rúg.

Török A. és Társa Budapesten.Ha a magyar 
királyi szabadalmazott osztálvsovjáték főelárusitói 
között szóüekintünk, önkénytelenül a Török-bank öt- 

. lik szemünkbe. Ez a i-zég állandóan azt hirdeti, hogy 
hazánk legnagyobb sorsjétéküzlete. Ennélfogva tuda-

Miska felemelte az ulwGú papírlapját : kozódtunk és teljesen igazolták illetékes helyen, hogy
és olvasta :

— Konstantinápolyban felrobbant a 
Ualuta híd . . . éppen dis/.felvunulás volt,

. T ibh is mi 

gyalogságban ki 
m veitek 
nbari megm ne­

meghalt ötezer igaz,hivő 
halt volna, du az örmény 
tört a hideglelés s ezek i 
szelamlikon. A szultán a 
kiilt.

Kaláher I' mi hannáu nézeti Miskara.
— Megmenekül!
— Meg mert .1 zsebében volt egy anu- 

let, melyet még gyerekkorában kapott egy 
albán ezigányasszonytol. (Bak a lova farkai 
perzselte a puskapor.

Adóit ! Kalaher ur fizet '

e bankház valóban a legnagyobb sorsjátékiizlet és a 
legtöbb sorsjegyet hozza forgalomba, ami nem is 
csudáim való, mert e ezég a játszó közönség bizal­
mát a legnagyobb mértékben tárja. Azonkívül e bank­
ház vevői felülmúlhatatlan szerencsével játszanak. 
Csak az előző sorsjáték hatodik osztályában is a 

l'es.'l a sok ezer nyereményen kívül a 800.0U0, 400.000 leg­
nagyobb nyereményt egy millió korona összegben 
és a többi sok nyereményt is hozzávéve, 2 millió j 
koronánál többet fizetett ki vevőinek. Ilyen erednie-1 
nyék úgy osztályban és egyetlen egy sorsjáték-üzlet­
ben sem léteztük. Ennélfogva megragadjuk az alkal­
mat, iiogv Török A. és Tsa. bankházát, kinek Buda­

ival bátran küzdő pinczérek, tehát a kisemberek ér­
dekében, hogy minden ily irányú szükségletét a Con­
sum pinczérek részvénytársaságánál szerezze be, hot 
a legolcsóbb árért a legjobbat kapja. Kérje minden­
ki e társaság most megjelent díszes képes nagy ár­
jegyzékét, melyet minden érdeklődőnek ingyen küld 
meg a Consum pinczérek részvénytársasága (Buda­
pest, VII. Kertész-utcza 48.) Vidéki képviselők itt el­
fogadtatnak.

-- Az Erzsébetnapi országos vásárra.
hétfőn (nálunk) felhajtatott 824 drb. szarvas- 
marha és 1381 ló, összesen 2205 drb jószág. 
Eladatott: szarvasmarha 290, ló pedig 131 
drb. összesen 421. A másnapi kirakodó vá­
sár igen népes és látogatott volt. Tekintve 
a közelgő zord telet, különösen ruhaneműt és 
lábbelit vásárolt nagy mennyiségben a nép. 
Iparosaink és kereskedőink e vásárra (nem 
panaszkodhatnak.

sze
zeit

Színház.

A színtársulat megérkezése.

Hosszas és fárasztó utazás után, mesz- 
távolból (Léváról) a hét folyamán érko- 

hozzánk Fehér Károly színigazgató,
hogy jól szervezett társulatával cultur mis-

posten. Ivréz-körút 4,>. sz. a. vau a főitzlcte, fiókjai j siót teljesítsen városunkban. Természetesen 
ped;; Xaczi-kötut 4., Muz.eum-korut 11. Erzsébet-ko- j & l10sszu ut nUgy anyagi áldozatokba került.

s nem maiad el közön-
I e I1U33/-U ui nag v etily< 

k ajánljuk. A hivatalos . . ... , , .,. . ... De hisszük a pártolászasa legközelebbi csu- r
rút f>4. sz. alatt, mindenkinek 
terv szerint az I. osztály húz 
tortiVk*.ti és pénteken, f, é. november bú J4. és J5-ón i jegünk i őszéről, ha a társulat tagjai tovább­
it/. us a sorsjegyek urai a következük. 1 i VJ ;1 ra is oly jól megfelelnek kötelességüknek,
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sokat haladt. Az előadás gördülékeny volt. 
Csak a felvonás közti szüneteket kell rövi­
dekre szabni.

Szombaton. Aranyvirág Martos Ferencz 
és Huszk i Jenő regényes és nagysikerű ope- 
rottéjo kerüli színre. Ma vasárnap délután 
zóna előadás és gyermekbál lesz, e ste pedig 
állítólag közkívánatra ismét Aranyvirágot 
adják.(Holnap hétfőn a . Pillangó kisasszony“ 
és tarka színpad lesz. Előkészületre amint 
tudjuk a legjobb darabok vannak kitűzve.

B.

mint a hogy ezt már három estén láttuk.
Különben a mi lelkes, szinpártoló kö­

zönségünkre most sem lehet panasz, amit 
az eddigi sikeres bérlet is igazol, mint azt 
a hozzánk beküldött lajstromból látjuk. Ed­
dig a következők béreltek :

Duchon Ödön, Farkas Gyula, Oscsodál 
Gusztáv 3—3. Dr. Berkes Mór, Nagy Ernő,
Mandeville Frigyes, Oscsodál János, Deutsch 
Aladár, Dr. Kaksányi Árpád, Ulhnann Zsig- 
mond, Lewin Cornélia, Báli Sándor, Uihmer 
Antal, Engelleiter Bezsö, Csuhán Gyulúné 
2—2. Hegyessy János, Dr. Kriszt Béla, Mer­
ger József Krizsán Ferenczné, Dr. Újházi 
Hugó, Dr. Perczel Győző, Fuchs Zsigmoml,
Szendrödy Károly, Kozáry Edéné Dr. Szily 
Ádátn, Újházi Lajos Dr. Zsigmond Ferencz,
Theodorits Etel, Oesterreicher Adolf, Krasz-
nay Géza, Singer Ármin, ICenessey István, hogy tánezra perdült rajta minden. A só re- 
Fejes József, Papp Lajos, Dr. Kohnne, Ka- : álunióba lépett a paprikával, a boros üveg 
posy Iván, Farkas János, Bretter I1 erenezne, | pedig odaborull a sült csirke kebelére 
Adler Sándor, Grünhuth Rezső, Horváth Ödön,
Pápa Ferencz, Schwarcz Lajos, Pichler Jó­
zsef, Horváth György, Stefánnó, if. Faboritza 
József Vörös Vince 1—1. Összesen 58 bér­
let.

A későbbi bérlők névsorát lapunk jövő 
számában folytatólag közöljük.

Az időjárás is kedvező arra, hogy szín­
házba járjunk és kellemesen töltsük el az 
unalmas hosszú esteket, melyeken szórakoz­
va tanulhatunk. A műsorba a legújabb és 
legjobb darabok vannak felvéve, melyek a 
fővárosi színpadokon óriási sikert arattak.

CSARNOK.
A takarékosság.

Olyant ütöttem mérgemben az asztalra,

A feleségem rám1- nézett és hallga­
tott

És itt kötelességemnek tartom felhívni 
kedves olvasóim figyelmét a következő, iga­
zán különös lélektani viszonyra : Ha a férj 
haragszik — az asszony hallgat; "de ha az 
asszony hallgat, a férj soh’ sem haragszik. 
Ha én haragszom az asztalt ütöm, még pe­
dig a tetején, ha a feleségem haragszik : a 
Katit üli, de nem a tetején, hanem rendesen 
képen.

— No hát nem értesz a gazdálkodás­
hoz ! A mi jövedelmünkből nem juthat az 
asztalra áprilisban sült csirke ! — kiáltottam 
a feleségemre, kivéve két hákszlit a tálból.

A feleségem lenyelte a kremli-salátát

Első és bemutató előadásul mint már 
jelentettük, szerdán az „Aszfaltbetyár“nak
kelletett volna színre kerülni, de miután a ,

, , .... . . s aztan sírva taicadt. az egyik kezével, megpodgyasz a rendes időre meg nem érkezett, J ...._ ___:i w .,
ennélfogva az e napra hirdetett darab csak
csütörtökön este került szilire telt ház előtt.
{Aszfaltbetyár). Ez az eredeti fővárosi élet­
kép a mai modern kor félszegségeit osto 
rozza. A közönség mindvégig kaczagol a da­
rabon (mindazonáltal, hogy meséje silány), j 
de a jelenetek komikusak. A szereplők í 
közül első helyen Báton Bélát említjük 
fel, ki rendezővé avanzsirozott. Gratulá- j 
lünk is uj állásához, mert megérdemli s jól 
megfelel neki. Smokk Samu börzeügynököt 
pedig ez estén oly jól alakította, hogy erre i 
csak azt mondhatjuk : Ez a mi régi derék 
Bátörink. Reméljük, hogy Köri Juliska sem 1 
haragszik, ha azt írjuk róla ,hogy ö is a mi régi 
kedves szubrettünk, kinek nemcsak éneké­
ben, de Deákkal való tánczában is gyönyör­
ködtünk. Mindketten ügyesen lejtettek. Do- 
bosné Pelhö Stefi a vidék egyik legelegán­
sabb vígjátéki szubrettje, pedig a szokott 
sikert aratta. Bimbó Aladár szerepében egy 
ujtagot Ernyői Jánost láttuk, elég jól alakí­
tott Zilahival együtt. Kar és segédszemély­
zet szintén megálla helyét.

Pénteken „A szobalány“ (Nelli Rozier. 
3 felvonásos énekes bohózatot adták. Az 
előadókat valóban nem hangolta le a nem

a szalvétával a szemeit törölgette, a másik 
kezével meg a zúzát kereste a tálban. Meg­
jegyzem, hogy abban a kezében, a melyik­
kel a zúzát kereste, ott volt a villa is.

— Hiszen a cselédek csak rántott zsem­
lyét kapnak — mentegeié magát.

— Az is pazarlás! — kiáltottam, ah­
hoz is zsír kell ! Már látom, hogy magamnak 
kell a konyha után is néznem !

A feleségem felkelt, íróasztalához lé­
pett, kivette onnan a számoló-könyvét s a 
tányéromra tette a „következő, a férjurak 
előtt már mindenesetre ismeretes felszólítás­
sal : „Mutassa meg hát, mi benne a fölösle­
ges '

Méreggel kezdtem a kiadási rovatok 
olvasásához.
„Tej, mellénygomb és kifli összesen Irt 52 kr. 

! Petróleum, alamizsna, csizmakefe „ 55 „ 
Liszt, subiczk és gallérvasalás „ 88 „

! Egy pár csirke — — — „ 98 „
j Vegyes — — — — — 7 „ 51 „
Katinak, Muczusnak (a „Muczus“ 
az én vagyok !) és a szemelesnek 12 Irt“

De itt. már kifakadtam ! Dühösen mu­
tattam rá a kezemben lévő csirkeczombbal 
az utolsó tételre; a „Muczus" egészen zsi-

éppen telt ház, játékuk és énekük mindvégig ros lett c mutatvány következtében, 
nagy élvezetet nyújtó volt. A darab második 
és 3-ik felvonása telve van a szellemesebb­
nél, szellemesebb sziporkázó francia ötletek­
kel. A czimszerepet (Nelli Rozier) I). Petii ö 
Stefi játszta, ki úgy énekével, mint kedves 
megjelenésével sok tapsol aratott. Méltó 
partnere volt Ernyei János ki Lebrunois 
szerepét kitünően adta. Jók voltak még Kön 
Juliska, Bátori és Deák Gyula ki tavaly óta-

— No hál azt ünnepélyesen kikérem 
magamnak, lmgy engem a szemetes mellé 
helyezz. Tégy bele a lejbe, vagy akár a pet­
róleumba, de az már mégse járja, hogy a 
szemetes komponistája legyek

— De ugy-e azt nem bánod szólt 
pityeregve a felesége n — hogy a Kati mel­
lett vagy ?

Hogy ez irányban a bővebb tárgyalá­

sok megindításának elejét vegyem, jónak lát­
tam hirtolenóben folytatni a pörölést.

-— És különben is tele van az egész 
könyv felesleges kiadásokkal. Azt az 5 frtot 
kivéve, a mit nekem adtál, a többi kiadás 
mind csökkenthető s jót állok, hogy csök­
kenni is fog. Tej ezután nem kell: csokolá­
dét iszunk; mellénygomb nem kell : majd 
begombolom a kabátomat! kifli felesleges : 
süss kalácsot ! — szóltam dühösen, végig- 
huzva a tejel, mellénygombot és a kiflit az 
egyik, épp kezemben lévő, közkedveltségnek 
örvendő pipifalattal !

— Petroleum sem sem kell ! A mint 
sötétedik: lefekszünk vagy színházba me­
gyünk ! Ehhez az indítványhoz hozzájárult 
a feleségem is, de oly stiláris 'módosítással 
hogy előbb menjünk színházba s aztán feküd­
jünk le.

— Liszt sem kell, megeszünk helyette 
egy pár „Kugler“-t 1 És a mi a gallért illeti : 
ha meg lehet fordítani a mandzsettát, meg­
csinálom a gallérral is ! Majd rendet hozok 
én a házba 1

— Hát az a „vegyes“ 7 fit 51 krért 
micsoda? -- mind „felvágott“??

A feleségem e kérdésre odatette az or­
rom elé a balkezét s azon végigböködte a 
különféléket, vagy hétszer végigsétálva az 
ujjain. Volt abban telefonhírmondó, foghagy­
ma, ibolya-parfüm, makaróni, kukkerjavitás, 
keserüviz . . . szóval a mosónőtől kezdve 
egész a tormás virsliiig minden.

E közben én kétsegbeesve turkáltam a 
tálban keresve a másik zúzát. A feleségem 

' megesküdött, hogy ö csak egyet evett meg. 
A Kati szakácsnő — ki szintén szereti a 
zúzát — derítette fel a rejtélyes esetet, 
megmagyarázván, hogy :

— De Nacscsága kérem, az ilyen fia­
tal csirkének még nem igen nő ám ki a 
zúzája!

Ezután meg a feleségem számolóköuy- 
vét kerestük — teljesen nyomaveszett I

— Jeszszuskám! — kiáltott fel elré­
mülve a feleségem -- csak nem ettük meg 
azt is a nagy czivakodásban ? ?

Végre ott találtuk meg a számoló-köny­
vet a tányéromon a csontok alatt, a szaft- 

; ban : már egy negyedóra óla mártogattam 
bele a kenyeremet 1

A csibe fejét elköltve, eszmetelten ki­
áltottam fel:

— Asszony! Íme a sors ujja ! Száma­
dási könyved megsemmisült 1 Borítsuk a fe­
ledés fátyolét a múltra 1 —- s ezzel tragikai 
mozdulattal takartam el a szalvétával a csibe 
megcsontosult maradványait. Kezdjünk uj, 
takarékos életet és számadási könyvet: S 
hogy annak az 5 frtriak, amit ebben a hó­
napban nekem adtál, az uj számadási könyv­
ben is nyoma legyen, legjobb lesz, ha meg­
adod újra I

A feleségein 1 forint erejéig belement 
a megnyitó ünnepélybe s aztán az uj élet 
küszöbén takarékos hangon azt kérdezte tő­
lem ;

Muczuskám 1 Mit együnk vacsorára?
Én clgondolkodva mártottam bele egy 

darab kenyeret a múltba, akarom mondani, 
a regi számadási könyvbe és zúza után epe­
dül szívvel elérzékenyülten rebogém 1

— Rántott csirkét, angyalom! — de 
talán két párt!

Dr. V. A.

;• ■,,> ■■ A-' i-
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Baranyamegye egyik legnagyobb 
női- és gyermek-felöltő raktára.
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Óriási választék női ruhakelmék és selyemszövetekben.
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1904. november 20 „DÉLSOMC GV“

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Ámk a legújabb jelzés szerint 50 klgr. 

ként értetődnek,

Szigetvár, 1904. november■ 18-1ín.

Búza uj K. 9 60 9 70
Rozs — „ 7 40 7 50
Árpa „ „ 0 — — —
Zab — .. 6 40 6 50
Tengeri „c:söves„ 3 80 4 80
Bükköny ., — „ 6 — —
Bab uj — 10

Kiadja a szerkesztőség.

A leghíresebb kötőgépek
házi és ipari célra

I. styriai kötőgépgyár
magyar képviselete

Budapesti VII. Eízpébet-körut 23,
részletfizetésre is kapható. 

Árjegyzék ingyen és bérmentve.
Varrógépek és kerékpárok raktárit.

Fogl József Lajos.

l-.y, *

r-
vő

X
^ 60

5, rekedtség, és hurut ellen
nincs jobb a

RÉTHY-féle

pemetefű cukorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk es 

határozottan RÉTHY félét kérjünk, mivel 
sok haszontalan utánzata van.

I doboz BO feliér.
Csak RÉTHY-féSét fogadjunk el!

irdetésekei

jutányos árért vesz

kiadóhivatal.

INr Yamcmczok 
feltétele l

I A • ? v jrZ
11 % ,\v ■

•ujm&K... ' -

4,^2, .....

Szigetvári czipögyárunfc- 
ban 1:1 éven felüli fiuk felvétet­
nek és 14 napi próba után, 2 koro­
na heti fizetésben részesülnek.

Neumann és Bienenfeld.

m§0
megjelent

és
Kozáry Ede könyvluMTskv.tlésüben

kapható :
Vinczelérkfízayv. Szöllöinunknsok
és gazdák részére. Irta: Vadny József.

Ara 80 fillér.

Értesítés.
Van szerencsém a t. közönséget 

értesíteni, hogy a régi jó hírnevű

Weictiart-féle sitidét átvettem.
Üzletemben készítek a mai kor 

igényeinek teljesen megfelelő jó minő­
ségű tejes és vajas süteményeket. 
(Killit, zsemlyét, császár-zsemlyét, pe- 
reczct stb.) melyek úgy Ízre, mint ki­
nézésre a követelményeknek megfelel­
nek.

Megrendelésre, e szakmába vágó 
bármi féle luxus-sütemények kaphatók.

A t. közönség pártfogását kéri.

Kormos Ferenci
sütö-mester.

Budapest VII. Kertész-utcza 46.
Saját gyártmányú papirszip kák consum-gvufák

(legkitűnőbb magyar gyártmány)
kávéházi és vendéglői czikkek, iogvájó, billiard- és 
Író kréta, dákóbör, bőrdíszmű tárgyak, fagylalt és tea 
sütemények, pincéringek és pinezérnyakkendök, con­
st! m levélpapír, mindezt a legkitűnőbb minő­
ségben legjutányosabb árban szállít ven­
déglőknek, kávéházaknak és magánfeleknek.

Consum pinezérek részvénytársasága
Budapest VII., Kertész utcza 46.

Vendéglősök,
Képes nagy árjegyzék kívánatra ingyen.

Pinezérek
kávéházak, körök

Vidéki képriselök kerestetnek. tőzsdék, kereskedők
és kaszinók és magánfelek

figyelmébe figyelmébe!

I Osztály sors jegyek i 1 i K 12. , 1 « K 6

4 és fél °;0-os
törlesztés kölcsönöket t,u-r r r r dapesti es
külföldi elsőrangú pénzitézetektől a föld­
birtok és ingatlan s/4 értékéig 1. és II. 
helyre 15—65 évig terjedő időtartamra.
Szemeluhitelt! pap°knttk- ka.,0nali3>:'r........_g_. ____ teknek. allamt- es rnu-
gánhivalalnokoknak, kereskedőknek és 
iparosoknak kezes és kezes nélkül 1—15 
évig terjedő időre gyorsan i. di.»
eceten. ------rrrz................  —:
Bank- és magáwulósságok romvrtáWtetx

LANG SAMU
Budapest, VI., Nagymezó-u 12.

A kölcsön nem záloglevelekben, hanem 
készpénzben les/, folyósítva.
Értékpapírok és részvények 

a legmagasabb árfolyam mellett 
megvétetnek.

t K 3.—I ' s K 1.50. (VaUszbtiyeg.)
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Ne vegyen senki hangszert 
inig

Reményi Mihály
tnühangszerész cs. és kit'. sza- 

I badalom-lulajdonos, a Magyar 
Királyi Zene-Akadémia szállí­
tója, 315 ábrával ellátott leg­

újabb képes árjegyzékét at nem 
olvasta, mely ingyen és bérmentve kül­

detik

Budapestről, ^inály-utcza 4411.

Újdonságok

az őszi idényre!
Óriási választék a legújabb 

selymek, bársonyok, flanellok, 
szövetek és pargetokban.

Különlegességek

a legújabb téli kabátok
és szőrmeárukban!

Kitűnő minőségű

?Pennis flanellok! 
Maradékok félárban!

^Deutsch 2)ávid fia
divatáruházában

Szigetváréit.

(Takarékpénztár épületben).

Kiváló szerencse Töröknél!
Feliilnnyslhatatlaviiil

kedvez föárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 17 mil­
lió korona nyereménynél többet fizettünk nagyrabecsült 
vevőinknek, köztük

a iegnagyoßß nyereményeket.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydúsabb osztály- 

sorsjátékában vegyen részt. A most következő magy. kir. szaba­
dalmazott 15. osztálysorsjátékban újból

'.vrr.Hiabi-cű vi#w
,u » ■namwiawj.'iiir.rraag.^BKJKT.iMMW'wiia.in '» ' m ■a'» - 1

jut és összesen egy hatalmas "^összege t ? :"f ay

•14 millió 4SSMMM) koronát
■orsóinak ki rövid 5 hónap alatt. *

A legnagyobb isy.?remény a legszerencsésebb esetben
-m **»€*<« ■-<

Továbbá í jutalom 1100*000« ! nyeremény 4-00*000*
1 á 800*000* - á 100.000. 1 & 00*000* 2 á:
80*000* i á 70*000 2 a 00*000* 1 a 50.000*'
! a 40*000* r> á ss*eee- 3 á 85*ooo* s á »»o*ooo*
8 a" 154KÍO* 30 a 10*000 ’korona és még sok egyéb; 
ös.vzvsuiT 55*000 nyeremény es jutalom 14*450*000
kiróna ó>s-2c :v

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
1|s eredeti ^orsjegg frt ,75 vagy kon 1.50; \4 eredeti goi$Bgy fpt 1.50 vagy kon. 3.

,1 ,) )i 3. I, a 6. , 1 n a a 6» )' a 12.
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes bekül­

dése ellenében küldjük.
Hivatalos tervezel díjtalanul. Megrendeléseket ereded sorsjegyekre kérünk

f. ém now ember hó 24-ig
bizalommal hozzánk beküldeni, miután a húzás már f. é. november lm 24-én és 25-én lesz. I

„Milleniumtelep“ Nagyősz.

Szép és tartós szőlője
csak unnak lesz, a ki Ingyen kéri Mulla aror /ág 
legnagyobb szőlőiskolájának árimívzékél. a mely 
szőlőiskola állami segély Ivei < ~ á'.'ami (’■•Imiyeh't 

melleit létesült.

mmOKA ÉS
BANKHÁZA BUDAPEST.

hazánk legnagyobb osztál^orsjáliÉk-iizIete.
Föárudánk osztálysorsjáték-üzSetei:

Központ :Teréz-körut 46 a, í. fiók: Váczi-körut 4 a. 
ii. fiók: Muzeum-korut lia 111. fiók: Erzsébet-körut 54a.

rendelői,'vei I.vágandó. tÖROüC A. ÉS TAKSA bankháza Budapest.
sí >t-v*yri«wmewt m ■

Kórok ic,. i I. os;1. in. kir. szab. osztály sorsjáték evedeli sor;

ji'gvel a bivalalu.- lervezeilel egyiitl küldeni.

^utánvételeim kérem i
A, iw.rgei km I ma ii.-szegbe .postautal vány nyal küldöm 'A

mellékelem bankjegyekben (ÖÉlyeuekllGIl)*

Nyomatul! Kozary Kde cvorss,ajtóján Szigi-lvárult.


